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2.4.2020
Liebe Eltern der GS Unterensingen,






ich hoffe, die letzten Wochen sind gut für Sie und Ihre Familien verlaufen. Wir wissen um die manchmal nicht einfachen Gegebenheiten und um die organisatorischen Probleme, umso mehr gebührt Ihnen und allen, die zu einem verantwortungsvollen  und einigermaßen gelassenen Umgang mit der Situation gefunden haben, großer Dank und Anerkennung. 
Wir stehen vor den Osterferien und wissen nicht, wie es danach weitergeht. Es kann sein, dass wir am 20.4. nach Stundenplan starten, möglicherweise ist aber auch eine Verlängerung der Schließungen notwendig. Sollte dies der Fall sein, erhalten Sie, sowie wir Genaueres wissen, umgehend Nachricht über die Elternvertreter und zeitgleich auch auf unserer Homepage,                           www.gs-unterensingen.de .Wir werden dann noch einmal Materialpakete/Arbeitspläne für die Schülerinnen und Schüler bereitstellen und Sie rechtzeitig über die Übergabemodalitäten informieren. Sie können die Klassenlehrerinnen per email kontaktieren, entweder direkt oder über die Schuladresse, auch in den Ferien rufen wir in der Schule täglich die emails ab. 

Sollten Sie für Ihr Kind Notbetreuungs-Bedarf haben und zu den bekannten Berufsgruppen zählen, melden Sie sich entweder über die Schul-email oder direkt bei Herrn Koller, Tel. 07022 2081961, oder über die Gemeindeverwaltung. 
Ich danke Ihnen sehr für all Ihre Mühe und Ihr Verständnis in diesen ungewöhnlichen Zeiten, ganz herzliche Grüße und trotz allem ein schönes Osterfest, bleiben Sie gesund,

Ihre Hanne Moser

Liebe Schülerinnen und Schüler der GS Unterensingen,

ich weiß, dass es gerade nicht so einfach für euch ist, keine Freundinnen und Kumpels, keine Geburtstagsfeiern oder Treffen mit Freunden, auch die Großeltern können gerade nicht für euch da sein. Habt Geduld, es kommen auch wieder bessere Zeiten. Haltet telefonischen Kontakt, lest viel und geht mit euren Eltern raus, auf den Wiesen und im Wald gibt es gerade ganz viel zu entdecken. Bastelt für Ostern und schreibt vielleicht auch mal einen Brief, darüber freut sich jeder, der einen kriegt. Ich vermisse euch alle und ich freue mich schon sehr auf die Zeit, wenn es wieder weitergehen kann hier in der Schule. 

Ich wünsche euch alles Gute, ganz viele Grüße und schöne Osterferien wünscht euch

eure Frau Moser
