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Liebe Eltern der GS Unterensingen,

wir haben noch keine weiteren Informationen zum Schulstart für Ihre Kinder. Deshalb behalten wir das Modell mit der vierzehntägigen Ausgabe von Arbeitsmaterialien zunächst bei. Wir denken, dass für unsere Grundschüler weiterhin als Basis schriftliche Aufgaben in Arbeitsheften, aus dem Buch und in Form von Arbeitsblättern angemessen und leistbar sind. Damit erreichen wir alle Kinder. Darüber hinaus sind die Kontakte in den einzelnen Klassen verschieden geregelt. Wir haben die Ausgabe der Materialien für die einzelnen Klassen zeitlich und räumlich auseinandergezogen, somit ist gesichert, dass es hier an der Schule keine „Abholstaus“ geben wird. Betreten Sie die Räumlichkeiten einfach einzeln und achten Sie, wie überall üblich, auf den Sicherheitsabstand. Auch die Rückläufe des bearbeiteten Materials sind unterschiedlich geregelt, auf alle Fälle kann jederzeit der Schulbriefkasten genutzt werden, ich leere täglich und leite die Sachen dann an die Lehrerinnen weiter. 

Ganz gute Tipps für das häusliche Lernen hat das Zentrum für Schulqualität und Lehrerbildung für die Eltern herausgegeben, Sie können das auf unserer Homepage abrufen. Dort finden Sie auch weitere Links und Hinweise sowie die aktuellen Informationen aus dem Kultusministerium.

Wir beschäftigen uns hier eifrig mit der Umsetzung der Hygienemaßnahmen für den Zeitpunkt der Rückkehr einzelner Klassen in die Schule. Ich hoffe sehr, dass wir damit nicht mehr allzu lange warten müssen. Ich habe sehr großes Verständnis für die Situation in den Familien und die Herausforderungen, die zu meistern sind, von allen Beteiligten. Bleiben Sie gelassen und setzen auch Sie den Schutz der Gesundheit an erste Stelle. Weiterhin besteht das Angebot der Notfallbetreuung, auch dazu die Hinweise auf der Homepage der Schule bzw. der Gemeinde. Mich erreichen Sie zu den üblichen Öffnungszeiten des Sekretariats per Telefon und immer per Email.
Ich wünsche Ihnen alles Gute, bleiben Sie gesund,

Ihre H. Moser

